/¥Yxo BykcuposouHoe laiika 3aknagHas M10x60
" Bont M10x30

Bont M10x40, / Wainba 10

WaiiGa 10 \ /

i

Apruuvn:t:'ranh 111.02812.1 Kaptep ¥ KNMN

K'f3ﬂ'3: Bre .I.'KPOHLIJT'E'EH
Nop BbInycKa: 2004-2011 ;"'
O6bemMm A?urarenﬂ: L5 SaWHTa /
Tun Knn: - Bce ' ;BonT M10x40
| [ Wanba 10
COCTAB U3, | Wait6a 14
1. Bont Mlﬂxzﬂ ............................. 2 Wr. f
2 BoRy ML s s e 1 Wr. f
8¢ BoniT MIMED v wmunswmmiyiiswsessi 2 Wr, [y
. (BART M IS s s 2 WT. ®
S aMbE T0..ccicsianiiisiiia s I . 4
6 [IDSREE A2 wmmsmsammmumismnsnmitnmo 1 Wr. 5 ’
7. Faiika 2aknagHasa M10x50............ 2 Wr. : .'I
8. Naka 3aknagHas M10x60............ 1 1. Bont M10x90 - \ 'Bont M10x20
8+ R HIFEEIER o s v o s 2 Wr. Waitba 10 \raiika saknagHas M10x50 Wauba 10
10. Yxo 6ykcu DBD'—IHOE ................... 1 Wr.
m e o [ Anametp pessGbl M6 M8 M10 Mi2 |
' 1 | MomenTe aaTaxkm 9.8 Hm 24.0Hm 47.0Hm 81.0Hm |
1. KpoHwTeWHbl NPUKPEenNUTh K BHYTPEeHHEW CTOpoHe M10x60, ycTaHOBNEeHHOW Ha NogpaMHUK asBToMobuna, u
TPaHCMNOPTUPOBOYHLIX NPOYWKHH aBToMobuna 6ontamu M10x40. 6ontomMm M10x30.
2. YCTaHOBUTbL raMkun 3aknagHole M10x50 Ha nogpaMHuUK 5. 3aTAHyTb BCe pe3bboBble COEAMHEHUSN.
aBTOMOOUNA U BBEPHYTb B HUX 6onTel M10x9S0. Mcnonb3oBaHWe NHEBMOWMHCTPYMEHTa 3anpeleHo.
3. 3a4HIOK 4YacTb 3alUKUTbLl HageTb Ha YCTaHOBNEHHbIe 6. 3aMeHa Macna BO3MOXHa Ha asToMobune c obreMoM
6ontel M10x90, nepeaHIO YacTb 3aKPEnNUTb K KPOHWTEWHaAM aAsuratensa 1,5 n.

GonTamu M10x20.

4. MNocne ycTaHOBKMW 3aWMNThl AONONHUTENbHO
3aKPENNAETCA ee LeHTpanbHas 4acTb, ralkoi 3aknanHoi



